

В «Ровеснике» работают профессионалы

Правильно говорят, что кадры решают все. А особенно кадры педагогические. Ведь именно педагогам доверяет государство самое дорогое, что есть у него - детей. И в преддверии начала нового учебного года хочу рассказать о замечательных людях, своих коллегах - педагогах МКОУ ДОД ЦВР «Ровесник».

Подростковые клубы нашего города - это целый мир со своей спецификой, своим укладом, своими традициями, атмосферой, которую создают педагоги и ребята. У нас много друзей - родители, дедушки, бабушки наших учащихся, учителя школ и просто хорошие люди, не равнодушные к проблемам детей, подростков, молодежи.

Начнем знакомство с клуба «Дружба», расположенного в старой части города. Возраст детей, посещающих его, 6-18 лет, многие относятся к «группе риска». Данная категория требует особого внимания, доброжелательного отношения, помощи в социальной адаптации. Отрицательное влияние среды компенсирует клуб, его педагоги: педагог-организатор Ирина Евгеньевна Минакова, социальный педагог Галина Юрьевна Артамонова, педагог дополнительного образования Валерий Сергеевич Черемисин. Общими усилиями педагоги добились хорошего результата: впервые после долгого перерыва команда клуба (младшая группа, 8-10 лет) заняла третье место в общем зачете 7-й детской спартакиады МКОУ ДОД ЦВР «Ровесник» в сезоне 2012-2013 учебного года.

В центральном районе города находится клуб «Юный техник». Здесь работают педагог-организатор Галина Николаевна Зайцева, социальный педагог Анастасия Андреевна Важенкина - сама бывшая воспитанница клуба. Концертно-музыкальную жизнь в клубе уже не первый год организует замечательный педагог дополнительного образования Елена Михайловна Боярских. Это творческое трио в прошлом году очень органично дополнила молодой педагог Елена Игоревна Дулова. Работа ее ученицы заняла первое место в одной из номинаций областной акции «Марш парков-2013».

Основным направлением деятельности клуба «Юность» является патриотическая работа. Педагог-организатор клуба Любовь Александровна Мельникова работает в этом направлении много лет. В клубе организован настоящий музей, где собран интересный материал по истории нашей малой Родины. В нем проводятся занятия, концерты, встречи с ветеранами, тружениками тыла, интересными людьми нашего города. Сюда приходят на экскурсии не только учащиеся подростковых клубов, но и педагоги и ребята школы № 1. Любовь Александровна учит их любить и ценить родную землю, гордиться ее историей и людьми. Спортивную работу в клубе ведет педагог дополнительного образования Светлана Александровна Якушева, которая подготовила не одну команду-призера межклубных спартакиад. А Елена Михайловна Овечкина учит клубовцев петь, любить и понимать музыку. Хочется с благодарностью вспомнить бывших педагогов этого клуба. Творчески работал в «Юности» Федор Анатольевич Якушев, несколько лет он был бессменным главным судьей всех межклубных соревнований. А в память о замечательном спортсмене и педагоге Александре Юрьевиче Трохове уже несколько лет межклубные турниры по футболу носят его имя.

Центром притяжения в клубе «Алмаз» вот уже много лет является педагог-организатор Светлана Валентиновна Васенина. Она успевает все: учит детей и подростков быть «гра-

жданином и человеком», готовит с ребятами концерты для людей с ограниченными возможностями здоровья, ставит мюзиклы, приглашает на встречи ветеранов, помогает своим воспитанникам писать стихи. Ее неиссякаемая энергия приносит добрые плоды, ее увлеченность передается всем, кто работал вместе с нею. Она всегда среди детей, среди людей, она всем нужна!

А в клубе «Метеор» даже спортсмены занимаются творчеством. Потому что творчеством пропитана вся атмосфера клуба. Если петь, то поют все - и дети, и педагоги, если готовить поделки к выставке -то готовят тоже все, а если готовятся к празднику или мероприятию, то в этот стремительный волшебный круговорот втягиваются и родители, и соседи, и друзья. Команду педагогов-волшебников возглавляет Оксана Валерьевна Масленникова, лучший педагог-организатор ЦВР «Ровесник» 2012-2013 учебного года. Музыкальным волшебством заведует Ольга Вячеславовна Фишер - музыкант с большим стажем. А рукодельно-прикладному волшебству учит всех желающих Виктория Владиславовна Газдовская - лучший педагог дополнительного образования «Ровесника» 2012-2013 учебного года. Стоит только войти в клуб - хочется поучаствовать во всем: и спеть, и научиться делать красивые вещи из соленого теста, и поиграть в настольный теннис с педагогом Артемом Евгеньевичем Балашовым. Он пришел к нам в прошлом году, но очень гармонично влился в этот коллектив. Также первый год проработала социальный педагог Татьяна Владимировна Токарева -бывшая воспитанница «Метеора». Мы надеемся, что команда педагогов клуба встретит новый учебный год в полном составе.

В Заречном районе работают два клуба - «Алые паруса» и «Рябинушка». И хотя в оба ходят ребята из школы № 19, у каждого клуба - свои традиции. У детей и подростков, которые ходят в «Алые паруса», совершенно не бывает свободного времени. Потому, что педагог-организатор клуба Рашида Абдуловна Аброськина постоянно находит ребятам интересные дела. То она готовит к окружному конкурсу дружину юных пожарных или везет футбольную команду на турнир в КВК, то готовят концерт для работников полиции или едут на областной слет тинейджеров, то участвуют в городских конкурсах и мероприятиях. А внутри-клубные дела и соревнования, а межклубные, а занятия по программе... Команду единомышленников Рашиды Абдуловны составляют педагоги дополнительного образования Ирина Александровна Веллер, которая занимается с учащимися декоративно-прикладным творчеством, и Кирилл Яковлевич Ганзер. Сам бывший воспитанник этого клуба, он занимается с ребятами различными видами спорта, учит побеждать и уметь проигрывать. Ежегодно команды клуба «Алые паруса» становятся призерами спартакиад «Ровесника».

В клубе «Рябинушка» под руководством Елены Валерьевны Гребневой также кипит разнообразная жизнь. Сама творческий человек, Елена Валерьевна вместе с педагогом дополнительного образования, замечательной мастерицей Елизаветой Геннадьевной Ельчаниновой учат ребят творить прекрасное. Хорошие спортивные команды готовит каждый год педагог Анвар Исакович Арипов. И недавно членом этого творческого коллектива стала всеобщая любимица, социальный педагог Арсентьева Юлия Вячеславовна, также бывшая воспитанница подростковых клубов.

Отличительной особенностью подростковых клубов «Радуга», «Луч», «Рассвет», расположенных в поселках, является их большое социальное значение. Жизнь поселковых

клубов более напряженная, ведь клуб становится социальным очагом поселка. Сюда приходят не только дети, но и родители, дедушки и бабушки. Педагог-организатор «Радуги» Елена Михайловна Мусихина и социальный педагог Елена Леонидовна Газизова, педагог-организатор «Рассвета» Клавдия Павловна Гуйо и педагог дополнительного образования Ольга Андреевна Сидорова, педагог-организатор «Луча» Надежда Александровна Плюсина и педагог дополнительного образования Марина Васильевна Семенова готовят мероприятия и для детей, и для взрослых. Клубовцы помогают ветеранам, пенсионерам, приглашают их в гости, своими руками готовят подарки. А какие чудеса творят педагоги с ребятами на занятиях! Плетут поделки из бумажных трубочек, делают чудные наряды и шляпы из бросового материала, работают с пенопластом и тканями, вяжут, делают фотографии. Семенова Марина Васильевна со своими ребятами вяжет, фотографирует, работает с нетканым материалом. А Клавдия Павловна увлекла своих учащихся модульным оригами. Надо сказать, что поселковые клубы выставляют свои работы на городских и областных мероприятиях.

В заключение хочу сказать: дорогие мои коллеги! Спасибо вам за сердце, отданное детям, за чуткость, внимание, доброту и понимание! Желаю вам и вашим семьям, а также всем педагогам нашего любимого города Краснотурьинска счастья, здоровья и всего самого доброго! С новым учебным годом!

Ирина КОШЕВАЯ,
заместитель директора
по учебно-воспитательной работе
МКОУ ДОД ЦВР «Ровесник».

Кошечая, И. В «Ровеснике» работают профессионалы : [педагогический коллектив Центра внешкольной работы «Ровесник» г. Краснотурьинска] / Ирина Кошечая // Заря Урала. – 2013. – 7 сент. – С. 3.